
 

Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной 

организации среднего профессионального образования об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

№ Критерии оценки Ответы 

1 

Оценка качества получаемого образования 

для дальнейшей профессиональной 

деятельности 

Качественное - 95.7%  

Некачественное - 0.3%  

Затруднились ответить - 4.0%  

2 
Степень удовлетворенности выбором 

специальности. 

Полностью удовлетворен - 68.8%  

Скорее удовлетворен - 28.6%  

Скорее неудовлетворен - 1.7%  

Полностью неудовлетворен - 1.0%  

3 

Оценка комфортности условий 

реализации образовательного процесса в 

колледже: 

- состояние аудиторий (чистота, комфорт, 

удобство); 

- оснащенность современной 

компьютерной техникой; 

- доступность интернета для студентов; 

- оснащенность библиотеки и доступность 

информационных источников; 

- доступность учебно-методических 

материалов; 

- соблюдение температурного режима (не 

ниже 180С); 

- оснащение спортивного зала. 

Средний балл - 4,6 

4 

Оценка достаточности методического 

обеспечения для подготовки к различным 

видам практик. 

Достаточно - 96.3%  

Недостаточно - 3.7%  

5 
Степень удовлетворенности организацией 

практики в колледже. 

Полностью удовлетворен - 75.1%  

Скорее удовлетворен - 23.3%  

Частично неудовлетворен - 1.0%  

Полностью неудовлетворен - 0.7%  

6 

Оценка степени активности 

использования на учебных занятиях ИКТ-

технологий: 

- мультимедийные презентации; 

- интерактивные доски; 

- электронные версии учебников и 

пособий; 

Постоянно - 56.1%  

Часто - 38.2%  

Редко - 5.6%  

Никогда - 0.0%  



 

- учебные фильмы и другие 

аудиовизуальные материалы; 

- компьютерные программы для обучения, 

проверки знаний. 

7 Оценка интереса к обучению в колледже. 

Неинтересно - 2.0%  

Скорее интересно - 21.6%  

Интересно - 40.2%  

Очень интересно - 36.2%  

8 

Степень удовлетворенности полученными 

знаниями, умениями и навыками по 

различным учебным дисциплинам, 

учебным предметам и 

междисциплинарным курсам. 

Средний балл - 4,6 

9 

Степень удовлетворенности 

компетентностью преподавателей в 

области: 

- профессионализма (владение методикой, 

содержанием дисциплины); 

- объективности оценки знаний; 

- умения общаться со студентами; 

- уважительного, тактичного отношения к 

студентам; 

- толерантности по отношению к 

представителям другого возраста, пола, 

расы, национальности, языка и т.д. 

Полностью удовлетворен - 72.8%  

Скорее удовлетворен - 21.6%  

Частично неудовлетворен - 4.7%  

Полностью неудовлетворен - 1.0%  

10 

Степень учета интересов студентов при 

организации воспитательного процесса в 

колледже (кружки, секции, внеклассные 

мероприятия). 

Учитываются - 72.8%  

Частично учитываются - 24.3%  

Не учитываются - 3.0%  

11 
Оценка впечатления от процесса обучения 

в колледже. 

Соответствуют ожиданиям - 81.7%  

Превзошли ожидания - 15.3%  

Не оправдали ожидания - 3.0%  

 


